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Dezenformasyon

Bülteni
Sayı: 181
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“Galata Kulesi’nde Çalışanların İngilizce Bilmediği Ve 
Tarihini Anlatamadığı” İddiası

“Kadın Konukevlerinin Yetersiz Olduğu, Şiddet Gören 
Kadınların Yer Bulamadığı ve Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığının Bu Konuda Herhangi Bir Yatırım Planı 
Bulunmadığı” İddiası

Terörsüz Türkiye Hedefi Doğrultusunda Gerçekleşen 
Silah Bırakma Sürecine İlişkin İddialar

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı’nda Görev 
Değişikliği İle İlgili Yapılan Dezenformasyon İçerikli 
Paylaşımlar

‘‘Torba Yasa ile Ormanlar, Zeytinlikler ve Meralar 
Sermayeye Açılıyor; Bu da Orman Yangınlarını Artıracak’’ 
İddiası

‘‘Geçen Yıl 720 Bin Kız Çocuğu İlkokul 4. Sınıftan Sonra 
Okulu Bıraktı’’ İddiası

‘‘Orman Yangınlarının Elektrik Kaynaklı Olduğu” İddiası

T.C. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi Tarafından 
Yayımlanan Dezenformasyon Bülteni
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Bülteni

Sayı: 181
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Pençe-Kilit Harekatı Bölgesinde 12 Şehit  Verdiğimiz 
Olayla İlgili “Mağarada Tuzaklama Yapıldığı” Yönündeki 
İddialar

Cumhurbaşkanımız Sayın Erdoğan’ın Onayıyla Hayati 
Yazıcı’nın Hasan İmamoğlu İle Görüştüğü İddiası

“Son 6 Ayda 20 Türk Firmasının Mısır’a Taşındığı ve 
Mısır’da 100 Bin Kişilik Yeni İstihdam Oluşturulduğu” 
İddiası

“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın Son 
Kabine Toplantısında ‘Bazı Arkadaşlarla Son Toplantımız 
Olabilir’ Dediği” İddiası

T.C. Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı 
Dezenformasyonla Mücadele Merkezi Tarafından 
Yayımlanan Dezenformasyon Bülteni
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Dezenformasyon 
Bülteni

Sayı: 181
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“Galata Kulesi’nde 
Çalışanların İngilizce 
Bilmediği Ve Tarihini 
Anlatamadığı” İddiası
Galata Kulesi’nde çekilen bir videoya 
ilişkin bazı basın organlarında ve sosyal 
medyada yer alan yorum ve iddialar, 
kamuoyunu yanıltıcı niteliktedir.
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HAKİKAT | Galata Kulesi her yıl yüz 
binlerce yerli ve yabancı turist tarafından 
ziyaret edilmektedir. Yapının tarihiyle ilgili 
bilgiye, farklı dillerde rehberlik yapabilen 
personel ve QR kod destekli dijital sistemler 
aracılığıyla kolayca erişilebilmektedir.

Görüntülerde yer alan kişiler güvenlik 
görevlisidir; görevleri ziyaretçi güvenliğini 
sağlamak ve yönlendirme desteği sunmaktır. 
Tarihi bilgi aktarmak bu personelin 
sorumluluğu değildir.

Sadece belli bir ana ait görüntüler 
üzerinden oluşturulan olumsuz algılar 
gerçeği yansıtmamaktadır. Bu tür içeriklerin 
kültürel ve turistik değerlerimizi hedef aldığı 
açıktır.

Kamuoyunu yanıltıcı içeriklere karşı dikkatli 
olmaya, doğru ve teyitli bilgilere itibar 
etmeye davet ediyoruz.
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“Kadın Konukevlerinin 
Yetersiz Olduğu, Şiddet 
Gören Kadınların Yer 
Bulamadığı ve Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığının Bu Konuda 
Herhangi Bir Yatırım 
Planı Bulunmadığı” 
İddiası
Bazı basın yayın organlarında yer alan, 
“Kadın konukevlerinin yetersiz olduğu, 
şiddet gören kadınların yer bulamadığı 
ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının 
bu konuda herhangi bir yatırım planı 
bulunmadığı” yönündeki iddialar 
dezenformasyon ürünüdür.
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HAKİKAT | Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığımız şiddet mağduru kadınlara 
yönelik koruyucu ve destekleyici hizmetlerini 
etkin bir şekilde sürdürmekte; şiddet 
mağduru hiçbir kadın, kadın konukevi 
hizmetinden faydalanmak istediğinde geri 
çevrilmemektedir.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, şiddet 
mağduru kadınlara yönelik koruyucu ve 
destekleyici hizmetlerini etkin ve kesintisiz 
bir şekilde %70-75 doluluk oranıyla hizmet 
vermekte ve her ilde en az bir kadın konukevi 
bulunmaktadır.

Nüfusu 100 binin üzerindeki belediyelerin 
kadın konukevi açma yükümlülüğü takip 
edilmekte; rehberlik ve danışmanlık hizmeti 
sağlanmakta; Cumhurbaşkanlığı Yatırım 
Programı kapsamında kapasite artırımı 
çalışmaları devam etmektedir.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığımız, 
kadınların şiddetten korunması ve 
desteklenmesine yönelik hizmetlerini hem 
mevcut altyapıyla hem de yeni yatırımlarla 
etkili ve sürdürülebilir şekilde yürütmektedir.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.
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Terörsüz Türkiye 
Hedefi Doğrultusunda 
Gerçekleşen Silah 
Bırakma Sürecine 
İlişkin İddialar
Bazı basın-yayın organları ve sosyal 
medya platformlarında Terörsüz 
Türkiye hedefi doğrultusunda 
gerçekleşen silah bırakma sürecine 
ilişkin çok sayıda dezenformasyon 
içerikli iddianın dolaşıma sokulduğu 
tespit edilmiştir.
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HAKİKAT | Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde bir devlet 
politikası olarak ilgili kurumlarca yürütülen 
Terörsüz Türkiye süreci, Cumhur İttifakı’nın 
terörle mücadeledeki kararlılığını ve milli 
birliğe olan sarsılmaz inancını açıkça ortaya 
koymaktadır. 

Terörsüz Türkiye süreci, devletin ilgili 
kurumlarının eşgüdümüyle; ulusal güvenlik 
öncelikleri gözetilerek, kontrollü, şeffaf ve 
kararlı bir şekilde yürütülmektedir. 

Terörden arındırılmış, istikrarlı ve refah dolu 
bir Türkiye vizyonunu hayata geçirmek üzere 
atılan bu tarihi adım, ülkemizin istikrarı ve 
kalkınması adına milletimiz tarafından geniş 
ölçekte sahiplenilmektedir.

Süreç boyunca yaşanabilecek 
dezenformasyon ve karalama girişimlerine 
karşı kamuoyunun dikkatli olması, resmi 
kurum ve güvenilir kaynaklardan yapılacak 
açıklamalara itibar etmesi önemle rica 
olunur.
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Cumhurbaşkanlığı 
İletişim 
Başkanlığı’nda 
Görev Değişikliği 
İle İlgili Yapılan 
Dezenformasyon 
İçerikli Paylaşımlar
Bazı sosyal medya hesaplarında 
ve dijital platformlarda, 
Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı’ndaki görev 
değişikliğiyle ilgili olarak yanıltıcı 
ve gerçek dışı paylaşımlar 
yapılmakta; kamuoyunda kasıtlı bir 
algı oluşturulmaya çalışılmaktadır.
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HAKİKAT | Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın takdirleriyle 
devletin farklı kurumlarında gerçekleştirilen 
görev değişiklikleri, Anayasa’nın verdiği 
yetkiler çerçevesinde, kamu yönetiminde 
etkinlik ve verimliliği artırma amacıyla 
yapılmaktadır. Bu değişiklikler, devlet 
yönetiminde sürekliliği esas alan bir bayrak 
yarışı anlayışıyla hayata geçirilmektedir.

Görev değişiklikleri üzerinden algı 
operasyonları yapmaya dönük faaliyetler, 
devletimizin güçlü yönetim yapısına zarar 
vermeyi amaçlayan dezenformasyon 
faaliyetidir. Gerçeği yansıtmayan 
iddialar, hem kurumlarımızın uyum 
içinde sürdürdüğü çalışmalarına gölge 
düşürmeyi hem de kamuoyunu yanıltmayı 
hedeflemektedir.

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde tüm kamu 
kurumlarımız, anayasal sorumlulukları 
doğrultusunda, uyum ve kararlılıkla 
milletimize hizmet etmeye devam 
etmektedir.

Devletimizin kurumsal yapısını hedef alan 
asılsız ve kasıtlı girişimlere itibar edilmemesi 
önemle rica olunur.

Saygıyla duyurulur.
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‘‘Torba Yasa 
ile Ormanlar, 
Zeytinlikler ve 
Meralar Sermayeye 
Açılıyor; Bu da 
Orman Yangınlarını 
Artıracak’’ İddiası
Bazı basın yayın organları ve 
sosyal medya platformlarında 
yer alan “Torba yasa ile 
ormanlar, zeytinlikler ve meralar 
sermayeye açılıyor; bu da 
orman yangınlarını artıracak” 
yönündeki iddialar gerçek dışıdır 
ve kamuoyunu yanıltmaya yönelik 
dezenformasyon içermektedir.



17 —  

HAKİKAT | Kamuoyuna “ormanların 
tamamen enerji ve madencilik 
faaliyetlerine açıldığı” şeklinde 
yansıtılmaya çalışılan torba yasa teklifi, 
6831 sayılı Orman Kanunu’ndaki izin 
süreçlerinde herhangi bir değişiklik 
getirmemektedir.

3213 sayılı Maden Kanunu’nda yapılan 
düzenleme, yalnızca izin sürecinin 
vatandaşlar adına Maden ve Petrol İşleri 
Genel Müdürlüğü (MAPEG) tarafından 
yürütülmesini sağlamaktadır. Bu 
değişiklik, izin kriterlerinde veya çevresel 
değerlendirme süreçlerinde herhangi bir 
farklılık içermemektedir.

Ayrıca, madencilik faaliyetlerinin 
orman yangınlarına neden olduğuna 
dair herhangi bir bilimsel veri 
bulunmamaktadır. Aksine, maden 
işletmeleri, yangınla mücadele konusunda 
altyapı ve müdahale desteği sağlayarak 
önemli katkılar sunmaktadır.

Yürürlükteki mevzuat gereği, ormanlarda 
faaliyet gösteren tesisler yangınlara karşı 
gerekli önlemleri almakla yükümlüdür. 
İlgili kurumlarımız ise ormanlarımızın 
korunmasına yönelik denetim faaliyetlerini 
titizlikle sürdürmektedir.
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Kamuoyunun, doğruluğu teyit edilmemiş, 
manipülatif içeriklere itibar etmemesi 
önemle rica olunur.
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‘‘Geçen Yıl 720 Bin 
Kız Çocuğu İlkokul 
4. Sınıftan Sonra 
Okulu Bıraktı’’ 
İddiası
Bazı basın ve yayın organlarında 
yer alan, “Geçen yıl 720 bin 
kız çocuğu ilkokul 4. sınıftan 
sonra okulu bıraktı” şeklindeki 
iddialar gerçeği yansıtmamakta; 
kamuoyunu yanıltmayı amaçlayan 
açık bir dezenformasyon örneği 
teşkil etmektedir.
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HAKİKAT | Millî Eğitim Bakanlığı 
verilerine göre, 2023-2024 eğitim öğretim 
yılında 5. sınıf düzeyine tekabül eden yaş 
grubundaki kız çocuklarının net okullaşma 
oranı %98,68’dir. Bu oran, iddialarda ileri 
sürülen rakamların istatistiki gerçeklikten 
tamamen uzak olduğunu ortaya 
koymaktadır.

Son yıllarda hayata geçirilen sosyal 
politikalar, teşvik programları ve eğitim 
projeleri sayesinde, kız çocuklarının 
okullaşma oranında önemli bir artış 
yaşanmıştır. Toplumun tüm kesimlerinin 
eğitime erişimini sağlamayı amaçlayan 
bu uygulamalar, kız çocuklarının eğitim 
sürecine aktif katılımını desteklemiştir.

Devletimiz, eğitimde fırsat eşitliğini 
sağlamak amacıyla tüm imkânlarını 
seferber etmekte; bu doğrultudaki 
çalışmalarını azim ve kararlılıkla 
sürdürmektedir.

Millî Eğitim Bakanlığı tarafından her yıl 
düzenli olarak yayımlanan temel eğitim 
istatistikleri —okullaşma oranları da 
dâhil olmak üzere— https://sgb.meb.gov.
tr/www/resmi-istatistikler/icerik/64 
adresi üzerinden kamuoyunun bilgisine 
sunulmaktadır.
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Bu nedenle, eğitim sistemimize 
ilişkin bilgi edinilirken yalnızca resmî 
kaynaklara başvurulması; doğruluğu teyit 
edilmemiş, kamuoyunu yanıltıcı nitelikteki 
açıklamalara itibar edilmemesi büyük 
önem taşımaktadır.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.
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‘‘Orman 
Yangınlarının 
Elektrik Kaynaklı 
Olduğu” İddiası
Son dönemde orman yangınlarının 
elektrik kaynaklı olduğuna 
dair sosyal medyada ve bazı 
mecralarda yer alan, kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik asılsız iddialar 
dezenformasyon ürünüdür.
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HAKİKAT | Türkiye’deki orman 
yangınlarının büyük bölümü; insan kaynaklı 
hatalar, ihmal ve doğal etkenlerden 
kaynaklanmaktadır. Elektrik kaynaklı 
yangınlar tüm orman yangınlarının yüzde 
5’inden daha azını oluşturmaktadır.

Bu çerçevede, tarımsal faaliyetler sırasında 
kontrolsüz ateş kullanımı, söndürülmeden 
atılan sigara izmaritleri ve meteorolojik 
koşullar (yüksek sıcaklık, rüzgâr, kuraklık 
vb.) yangınların başlıca sebepleri arasında 
yer almaktadır.

Elektrik altyapısından kaynaklanan 
yangınlara ilişkin her olay, ilgili kurumlar 
tarafından soruşturulmaktadır. Mevcut 
veriler, elektrik kaynaklı yangınların 
oranının oldukça düşük olduğunu ortaya 
koymaktadır.

Öte yandan, Türkiye’de orman 
yangınlarıyla mücadele çalışmaları 2025 
yılı hedefleri doğrultusunda kararlılıkla 
sürdürülmektedir. Bu kapsamda 27 uçak, 
105 helikopter, bin 786 kara aracı, 2 bin 
742 ilk müdahale aracı, aktif olarak görev 
yapmaktadır.
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Yangın tespiti ortalama 2 dakikada 
gerçekleştirilmekte; 776 gözetleme kulesi 
ve yapay zekâ destekli sistemler ile 14 
insansız hava aracı (İHA) bu süreçte aktif 
rol oynamaktadır. Yangınla mücadelede 8 
bin 500 personelin yanı sıra 25 bin orman 
gönüllüsü görev almaktadır.

Bu çerçevede, kamuoyunun yalnızca 
resmi kaynaklarca paylaşılan bilgi ve 
açıklamalara itibar etmesi hem doğru 
bilgilendirme hem de afetle etkin mücadele 
açısından büyük önem taşımaktadır.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.
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Pençe-Kilit Harekatı 
Bölgesinde 12 Şehit  
Verdiğimiz Olayla 
İlgili “Mağarada 
Tuzaklama 
Yapıldığı” Yönündeki 
İddialar
Bazı basın yayın organlarında, 
Pençe-Kilit Harekâtı bölgesinde 
yaşanan elim olayla ilgili, emekli 
bir personelin değerlendirmesine 
dayandırılan “mağarada 
tuzaklama yapıldığı” yönündeki 
iddialar, dezenformasyon 
ürünüdür.
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HAKİKAT | Millî Savunma Bakanlığı’mız 
tarafından yapılan açıklamadan, 6 
Temmuz 2025 tarihinde 852 Rakımlı 
Tepe’de meydana gelen elim hadisede 
tuzaklama iddiasının asılsız olduğu net 
biçimde anlaşılmaktadır.

Millî Savunma Bakanlığı kaynaklarının 
vurguladığı üzere söz konusu mağara 
yaklaşık iki yıldır TSK kontrolünde olduğu 
için teröristlerin kimyasal tuzaklama 
yapması söz konusu değildir. Etkilenen 
personelin mağaraya aynı anda sokulduğu 
iddiası da doğru değildir.

Emekli asker sıfatıyla yapılan 
yorumlar, kamuoyunda resmî bilgi 
gibi algılanmamalıdır. Şehitlerimizin 
Aziz Hatırasını kullanarak bilgi kirliliği 
yaratmaya çalışan kişi veya odaklara karşı, 
toplumsal sorumluluk bilinciyle dikkat 
edilmesi gerekmektedir.

Kamuoyunun, yalnızca resmî makamlarca 
yapılan açıklamaları esas alması, 
asılsız iddialarla oluşturulmak istenen 
dezenformasyon kampanyalarına karşı 
dikkatli olması büyük önem arz etmektedir.
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Cumhurbaşkanımız 
Sayın Erdoğan’ın 
Onayıyla Hayati 
Yazıcı’nın Hasan 
İmamoğlu İle 
Görüştüğü İddiası
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın bilgisi ve 
onayıyla, AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Sayın Hayati Yazıcı ile 
Hasan İmamoğlu’nun görüştüğü 
yönündeki iddia tamamen gerçek 
dışıdır ve açık bir dezenformasyon 
örneğidir.
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HAKİKAT | Sayın Hayati Yazıcı’nın sosyal 
medya hesabında açıkça belirttiği üzere, 
bir YouTube kanalında ortaya atılan ve 
sosyal medyada yayılan iddiaların her 
cümlesi yalan, kurgu ve iftiradan ibarettir.

Gazetecilik etik ilkeleriyle bağdaşmayan bu 
tür mesnetsiz söylemlerle kamuoyu bilinçli 
şekilde yanıltılmak istenmektedir. Gerçek 
dışı içeriklerle toplumu yönlendirmeye 
çalışan kişiler hakkında ilgili mercilerce 
hukuki süreçler başlatılmıştır.

Bu tür senaryoların amacı, toplumda kafa 
karışıklığı yaratmak ve devlete olan güveni 
sarsmaktır. Kamuoyunun, teyit edilmemiş, 
kaynağı belirsiz ve manipülasyon 
amacı taşıyan içeriklere karşı dikkatli 
ve sağduyulu yaklaşması büyük önem 
taşımaktadır.
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“Son 6 Ayda 20 
Türk Firmasının 
Mısır’a Taşındığı ve 
Mısır’da 100 Bin 
Kişilik Yeni İstihdam 
Oluşturulduğu” 
İddiası
Son günlerde bazı basın ve sosyal 
medya mecralarında, “Son 6 ayda 
20 Türk firmasının Mısır’a taşındığı 
ve bunun sonucunda Mısır’da 
100 bin kişilik yeni istihdam 
oluşturulduğu” şeklinde yer alan 
iddialar gerçeği yansıtmamaktadır. 
Bu haberler, kamuoyunu 
yanıltmayı amaçlayan açık bir 
dezenformasyon kampanyasının 
ürünüdür.
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HAKİKAT |Halihazırda Mısır’da yaklaşık 
1.300 Türk firması faaliyet göstermekte 
olup, bu firmalar 6 ayda değil, uzun yıllar 
boyunca toplamda yaklaşık 100 bin kişiye 
istihdam sağlamıştır. Ayrıca, son 6 ayda 
Mısır’a taşınan 20 firma olduğuna dair 
resmi bir kayıt veya veri bulunmamaktadır.

Ticaret Bakanlığı’mızın 2024 yılı yurt 
dışı yatırım anketi verilerine göre; 
Türkiye’nin dünya genelinde 132 ülkede 
gerçekleştirdiği doğrudan yatırımların 
toplam değeri 60,1 milyar dolara 
ulaşmıştır. Mısır’ın bu yatırımlardaki payı 
ise yalnızca %0,4 olup, 233 milyon dolar 
seviyesindedir.

Türkiye, ihracatta büyüme trendini 
sürdürmektedir. 2024 yılında toplam 
ihracat %2,4 artışla 262 milyar dolara; 
2025 yılının ilk yarısında ise %4,1 artışla 
131,4 milyar dolara ulaşmıştır. İhracatın 
yaklaşık %90’ını sanayi ve madencilik 
ürünleri oluşturmaktadır.

Tüm veriler, Türkiye ekonomisinin güçlü 
sanayi altyapısı, artan yüksek teknoloji 
üretimi ve çeşitlenen ihracat yapısıyla 
küresel ekonomideki etkinliğini artırarak 
yoluna devam ettiğini göstermektedir.
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Mısır’a taşınan firma sayısı ve ihracat 
yapısına dair kamuoyuna yansıyan 
bu gerçek dışı söylemler, somut hiçbir 
dayanağı olmayan ve ülkemizin üretim 
gücünü, ihracat başarısını ve sanayi 
dönüşümünü hedef alan açık bir 
dezenformasyon kampanyasıdır.

Dezenformasyonla mücadele merkezi 
olarak, milletimizin doğru ve güvenilir 
bilgiye erişimini sağlamak amacıyla 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz.
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“Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Son Kabine 
Toplantısında ‘Bazı 
Arkadaşlarla Son 
Toplantımız Olabilir’ 
Dediği” İddiası
Bazı basın yayın organlarında ve sosyal 
medyada yer alan, “Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
son Kabine toplantısında ‘Bazı 
arkadaşlarla son toplantımız olabilir’ 
dediği” yönündeki iddialar gerçeği 
yansıtmamaktadır. 
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HAKİKAT | Bu tür içerikler, 
kamuoyunu yanıltmaya yönelik açık 
bir dezenformasyon faaliyetidir. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın Kabine toplantısında 
bu yönde bir ifadesi kesinlikle olmamıştır.

Söz konusu iddialar; herhangi bir somut 
bilgiye dayanmayan, spekülatif nitelikli ve 
manipülasyon amaçlı söylemlerdir.

Sayın Cumhurbaşkanımız, anayasal 
yetkileri çerçevesinde kabineyle ilgili 
tasarruflarını gerekli gördüğü zamanda 
ve zeminde kullanabilir. Böyle bir gelişme 
olması durumunda kamuoyu yalnızca resmî 
kanallar aracılığıyla bilgilendirilir.

Aksi yönde oluşturulan içerikler, gazetecilik 
etiğinden uzak, yalnızca gündem 
oluşturmak ve etkileşim kazanmayı 
hedefleyen sorumsuz yayıncılık içerikleridir.

Dezenformasyonla Mücadele Merkezi 
olarak vatandaşlarımızı, yalnızca resmî 
kaynaklardan yapılan açıklamalara itibar 
etmeye ve doğruluğu teyit edilmemiş 
içeriklere karşı dikkatli olmaya davet 
ediyoruz.
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